
 

 

 

  

   

 

VÝPRAVA DO AMAZONIE 

ZA MAGICKÝMI ROSTLINAMI 

 

Dvanáctidenní pobyt v Ekvádoru v Horní Amazonii zaměřený na hlubinné 

léčení duše i těla, spirituální růst a poznání šamanských tradic pralesa. 

Intenzivní práce s léčivými a magickými rostlinami včetně nápoje 

Ayahuasca – „liána duše“ 

 bezpečně pod vedením zkušeného léčitele, výlety do panenské džungle 

a očista v křišťálově čistých řekách a vodopádech. 

Možnost prodloužení o ceremonie s kaktusem San Pedro. 

Místo konání: Ekvádor, provincie Napo, Horní Amazonie 

Eco-lodge „Dům snění“ - Klidné a dostupné místo v srdci přírody 

Kapacita: Omezena na max. 10 účastníků 

Cena: 18.400,- Kč (zahrnuje vše kromě letenky do Ekvádoru) 

Pořádá: Jan Rayu, Čech žijící v Ekvádoru s bohatou zkušeností s pořádáním 

akcí tohoto typu společně s asistentkou a lektorkou jógy Zuzankou 

14. - 25. března 2011 nebo 

23. prosince - 3. ledna 2012 

Pro více informací pište na e-mail feathercrown.ecuador@gmail.com 

nebo navštivte http://ritualocisty.webnode.cz  

mailto:feathercrown.ecuador@gmail.com
http://ritualocisty.webnode.cz/


 

 

 

 

 

 

 

Co na naší výpravě zažijete 

 Čtyři intenzivní ceremonie s matkou rostlinou – Ayahuascou – v jejím domově, tropickém pralese v 

nádherné a čisté Horní Amazonii. 

 Posílení těla i ducha při práci s dalšími šamanskými a léčivými rostlinami při speciální ozdravné dietě. 

 Vyrazíme do džungle se zkušeným průvodcem a poznáme prales s jeho neskutečnou biodiverzitou. 

Očistíme se pod křišťálově čistými vodopády a okoupeme v řekách, ve kterých se sbírá voda pro celou 

Amazonii. 

 Setkáme se s indiány Kičua, abychom poznali jejich život, který je neodmyslitelně spjatý s lesem. 

Ochutnáme jejich jídlo, uslyšíme jejich legendy a písně. Dozvíme se, jak v současné době přežívají a jaký 

vliv na ně má postupující civilizace. 

 Vyrobíme si ozdoby z darů lesa jako barevná semena, pírka a přírodní vlákna. 

 Budeme se učit kreslit přírodními pigmenty, které si sami nasbíráme z rostlin a stromů. 

 Navaříme si vlastní čokoládu z kakaových bobů. 

 Bude-li se nám chtít, zacvičíme si jógu na lekcích vedených zkušeným lektorem. 

 Budeme se koupat, slunit a odpočívat v krásném prostředí obklopení přírodou.  



Práce s Ayahuascou a dalšími rostlinami 

Ayahuasca je domorodé jméno rychle rostoucí tropické liány 

Banisteriopsis caapi  a v překladu znamená „liána duší“. Je šamany na 

celém světě velmi ceněna pro její obrovský potenciál léčit na hlubinné 

úrovni. Během našich soustředění z této rostliny společně připravujeme 

nápoj stejného jména a používáme ji během léčivých ceremonií. Liánu 

kombinujeme s dalšími rostlinami, abychom dosáhli silnějších léčivých 

účinků. 

Je mnoho způsobů, jak vysvětlit, jak Ayahuasca pracuje či co vlastně je. My 

s ní pracujeme v šamanském kontextu. Využíváme znalostí, jenž nám byly 

předány generacemi  přírodních léčitelů z džungle. Ayahuascu považujeme 

nejenom za jednu z nejmocnějších léčivých rostlin na Zemi. Pro nás je to také „rostlina učitelka“ – bytost s vlastní 

inteligencí a duší, která nám pomáhá nás léčit a je ochotna nás učit. Věříme, že k sobě rostlina v pravou chvíli volá ty, 

kteří jsou připraveni obdržet její učení a léčení. Ceremonie je prostorem k tomu, abychom vyzvali léčivé síly přírody a 

dosáhli nejenom tělesné, ale i spirituální očisty. 

Při naší práci vycházíme z toho, že může být naše duše (tělo) na 

mnoha úrovních zaneseno disharmonickými energiemi, které nám 

brání dosáhnout našeho plného potenciálu. Jakoby zastiňovaly 

naše pravé já. Oslabují nás a jsou jako paraziti. Mohou nám 

přinášet napětí, nemoci či bolest. Lepí se nám smůla na paty. 

Motáme se v kruzích. Věci postrádají smysl. Převládá otrávenost, 

beznaděj a smutek. Chybí tvořivost a spontánní hravost a radost. 

Nevíme, kam jdeme a odkud jsme přišli. Pokud se takto cítíte, 

nabízíme vám pomocnou ruku. 

V průběhu několika hodin trvajícího zážitku, který nemusí být ve 

všech jeho částech příjemný, nás Ayahuasca bere na magický a 

slovy těžko popsatelný výlet do našeho podvědomí a do svého kouzelného světa, abychom si uvědomili náš vztah ke 

světu a nás samých k sobě. Medicína odhaluje a čistí různé bloky či stíny, které nám brání v tom plně se rozvinout. 

Probíhá hluboký proces hojení emočních traumat, strachu, neklidu a deprese. Medicína nám také pomáhá zbavit se 

závislostí, včetně závislostí na drogách. Pocit po sezení s Ayahuascou je většinou takový, jakoby z člověka spadlo 

obrovské břímě, rovněž pociťuje energii, lehkost a chuť do dalšího života.  

Ayahuasca je cennější než všechny poklady světa pro toho, kdo chce podstoupit nelehký a náročný proces celostního 

ozdravení těla i duše, najít své pravé já a místo na planetě Zemi, probudit své tvořivé schopnosti a schopnost užívat 

prosté existence "tady a teď". Začít zářit a nabrat sílu na to stát se léčitelem pro ostatní bytosti. 

Součástí ceremonie je tzv. „rituál očisty“, který pomáhá zbavit se těžkých energií. Dochází při něm ke spojení 

s mocnými duchy přírody. Připravili jsme pro vás bezpečný prostor, ve kterém budeme moci jít v léčivém procesu 

hodně do hloubky a vytěžit tak z vaší návštěvy maximum. Budete s lidmi, kteří rozumí jak rostlinám, tak práci s lidmi, 

a dokáží vás v léčivém procesu podpořit, tak, abyste se „zpět do civilizace“ vrátili zdravější a silnější. 

Během soustředění budeme navíc pracovat s dalšími rostlinami, abychom prohloubili léčení, posílili naše tělo a 

prohloubili naše poznání. Pomohou nám rostliny chalipanga (šamanské vize), wayusa (energizuje, posiluje paměť), 

runa tabako (tabák pro šamanské snění, čistí a posiluje), ajo sacha (posiluje organismus a ducha, šamanské snění), 

chuchuwashu (posiluje, čistí, proti bolestem), uňa de gato (posílení imunity, proti zhoubným procesům),  balsamo 

cara (čistí, posiluje, navozuje dobré spaní), yawar panga (čištění a rekuperace krve), amarun caspi (dodává sílu, čistí) 

a další léčivé poklady.



  

 

 

 

 

 

  

Detailní Itinerář 

Den 1. Dopoledne: Setkání v Quitu, hlavním městě Ekvádoru. Pětihodinovou cesta pohodlným 

soukromým autobusem nám zpříjemní několik zastávek u nejkrásnějších výhledů, kde si osvětlíme 

důležitá fakta z historie země a domorodého lidu. Po příjezdu do Amazonie povečeříme a 

navzájem se v kruhu seznámíme. Dozvíte se důležité informace o nás, naší práci a programu, který 

vás čeká.  

Den 2. Ranní jóga pro začátečníky i pokročilé se Zuzankou (účast je dobrovolná). Společná 

příprava ceremoniálního nápoje Ayahuasca a povídání o funkci jednotlivých rostlin. 

Odpoledne: Společné povídání o medicíně a příprava na ceremonii. Večer: První ceremonie 

s Ayahuascou. 

Den 3. Dopoledne: Odpočinek, koupání, kreslení. Odpoledne: Sdílení zážitků z ceremonie. 

Povídání o léčivých rostlinách Amazonie a příprava léčivé medicíny ke každodennímu pití 

během soustředění.  

Den 4. Přes den: Výlet do pralesa. Večer:  Druhá ceremonie s Ayahuascou. 

Den 5. Dopoledne: Odpočinek, koupání a kreslení. Odpoledne: Sdílení zážitků z ceremonie. 

Výroba ozdob z darů lesa. 

Den 6. Ranní jóga pro začátečníky i pokročilé se Zuzankou (účast je dobrovolná). Přes den: 

Společná příprava Ayahuascy. Večer:  Třetí ceremonie s Ayahuascou. 

Den 7. Dopoledne: Odpočinek, koupání a kreslení. Odpoledne: Sdílení zážitků z ceremonie. 

Den 8. Přes den: Výlet do pralesa k vodopádům – šamanská očista u vodopádů. Ceremonie 

s šamanským tabákem. 

Den 9. Dopoledne: Odpočinek, koupání a kreslení. Odpoledne: Sdílení zážitků z ceremonie. 

Výroba vlastní čokolády z kakaových bobů. 

Den 10. Ranní jóga pro začátečníky i pokročilé se Zuzankou (účast je dobrovolná). Kulturní 

program s indiány Kičua s hudbou a tancem. Večer: Noční ceremonie s Ayahuascou.  

Den 11. Dopoledne: Odpočinek, koupání a kreslení. Odpoledne: Sdílení zážitků z ceremonie.  

Společné fotografie. Shrnutí a ukončení práce s rostlinami a vzdání díků Matce Zemi. 

Den 12. Po snídani nás bude čekat soukromý autobus na cestu zpět do Quita, kde můžete na 

místním indiánském trhu nakoupit krásné dárky pro své blízké. 

Vyhrazujeme si právo na změny v programu v případě neočekávaných okolností. 



Místo konání 

Naše cesta autobusem z hlavního města Ekvádoru Quita 

bude trvat asi 5 hodin. Budeme směřovat do Teny, hlavního 

města provincie Napo, která leží v oblasti tzv. Horní 

Amazonie.  Ta se vyznačuje „rajskou“ přírodou s obrovskou 

biodiverzitou rostlin a živočichů, příjemnými teplotami, 

vánkem z hor, křišťálově čistými raftingovými řekami a 

potoky a výhledy na majestátní Andy. 

Pro naše soustředění jsme pečlivě vybrali to nejvhodnější 

místo: Eko-centrum „Dům snění“, jenž je vybudované uprostřed nádherné džungle na soukromém pozemku rozlohy 

80 hektarů, vzdáleném asi 30 min. chůzí od místa, kde nás zanechá autobus. Na tomto chráněném místě 

obklopeném divokou přírodou nebudeme rušeni civilizací a dovolíme si tak jít hluboko do procesu sebepoznání a 

poznání přírody a jejich léčivých energií. 

Ubytovací kapacity pro hosty:  4 dvoulůžkové a 1 čtyřlůžkový pokoj. Sprchy s příjemně vlažnou vodou (2x) a záchody 

(3x) v oddělené budově. Koupání možné v řece. 

Foto: Vstup do centra „Dům snění“, společenská místnost s terasou, ubytování v pokojích s terasou s hamakami a výhledem na 

divukrásnou přírodu v okolí: 

    

 

   



    

Úhledné 

pokoje 

s ortopedickým

i matracemi a 

okenními 

sítěmi proti 

hmyzu 

 

    

Místa pro odpočinek a šamanské rituály 

    

Koupání v průzračné vodě je jen kousek od ubytovací chaty 



Jan Rayu více o sobě 

Jmenuji se Jan a je mi 29 let. Mým posláním je být ku pomoci těm, jenž kráčí na stezce za celostním 

zdravím, sebepoznáním, láskou, otevřeným srdcem, silným a čistým duchem a jasnou myslí. Pomáhat 

lidem je pro mě způsobem, jak pomoci Matce Zemi a uskutečnit Velkou Proměnu lidí a života na 

planetě. Věřím, že tzv. Země Zaslíbená je stav naší mysli a duše a že není tak daleko, jak by si někteří 

mysleli. Není nutné zpustošit Zemi a čekat na Spasitele - my jsme ti, na něž jsme čekali a moc máme v 

rukou již teď a tady. 

Svou práci dělám s láskou, tak, jak mě to naučili (a stále učí) mí 

mistři: kouzelné rostlinky, moudří lidé a duchové posvátných 

míst. Držel jsem několik let přísnou dietu a poslední roky jsem 

strávil nepřetržitým učednictvím u mnoha různých šamanů a 

šamanek v Ekvádoru, především pak v Amazonské džungli u 

kmene Kičua. Jsem také studentem a praktikantem tradic 

Mayů, Aztéků, Šipibů, Sekoyů  a Kečuánců. Pracoval jsem také s mnoha návštěvníky z 

celého světa a asistoval jim při intenzivním léčebném procesu. 

Těm, kteří hledají pravou šamanskou iniciaci a získání či rozšíření skutečných dovedností 

léčit, můžu nabídnout speciální ceremonie, energetické přenosy a konzultace, které 

napomůžou rozvoji šamanské síly a vědomostí o tom, jak ji používat. 

Věřím, že důležitější, než původ léčitele, nebo zda-li nosí čelenku s péry, je láskyplný přístup a porozumění k pacientům, hluboký 

vztah k léčivým rostlinám, poctivá dieta a vysoký etický kodex při práci.  

Reference účastníků akcí pořádaných Janem Rayu: 

„Jane, děkuji ti, zejména za to, že jsi pro nás vytvořil prostředí, ve kterém jsme mohli 

důvěřovat a uvolnit se, nechat naši duši plout a uzdravit se na mnoha úrovních. 

Překvapil jsi nás svou snahou a tuším, že sis musel na své cestě projít ledasčím. 

Děkuji, že si se o nás staral, kdykoli jsme tě potřebovali, a taky tehdy, když jsme to ani 

nečekali. Děkuji za tvou pomoc a podporu během celého desetidenního soustředění.“ 

–Georgia, podzim 2010 

„Chtěl bych ti poděkovat za to, žes mi umožnil se něčeho takového zúčastnit. Dlouho 

jsem nepocítil tak harmonické, laskavé, magické a energií nabité prostředí. Zabývám 

se již dlouho meditací, která mi pomohla vytahat všechny ty "nánosy" na okraj 

podvědomí. Medicína a rituál přenesly tyto energie přes práh podvědomí do vědomí a 

pryč z bytosti.“ -Petr, léto 2010 

„I teď ceremonii s posvátnou liánou dál cítím její pozitivní účinky. Posílilo se mi spojení s přírodou a s veškerou krásou, která mě 

obklopuje. Cítím se o mnohem víc šťastná a uvolněná než před očistnou prací s liánou. Jsem naplněná pocitem vděku za to, že 

jsem vás mohla potkat a být s vámi.“ -Sara, zima 2010-11 

„Milý Honzíku, mockrát děkuji za Tvou úžasnou medicínu, spousta mi toho ještě doznívá a přicházejí důležitá uvědomění. Jsem 

ráda že Ti můžu alespoň takto napsat veliký dík za to ze jsi a jak citlivě a opravdu výstižně umíš Liánku připravit. Je v ní vše co má 

být. Děkuji.“ –Gabriela, podzim 2010  

„Děkujeme ti za nádherné soustředění. Parádně jsme si ho užili a získali jsme spoustu hodnotných poznatků.“ –Arkady, zima 

2010-11 

„Vlastně ani nevím kde začít a chtěl bych toho říci tolik!! Především bych ti ale hlavně chtěl, bratře, poděkovat za ten 

nepopsatelný zážitek, mnohdy plný lásky, jindy zas bolesti, utrpení a na konci úlevy. Děkuji za nový pohled na život, kterého se mi 

dostalo!! Stále mám pocit, že ayahusca do mě vstoupila v tu pravou životní chvíli, aby mě zachránila před mnoha chybami, ke 

kterým by jinak asi došlo.“ –Martin, léto 2010 



Příprava, teploty, očkování 

Teploty – Díky nadmořské výšce okolo 800 m. n. m. jsou zde velmi příjemné teploty – ve dne 25-28⁰C ve stínu, 

ideální na koupání, v noci osvěžující chládek 20-23⁰C, fouká svěží větřík. Moskytů je zde jen velmi málo, proti 

bažinaté nížině Amazonie. Řeky a potoky jsou tu křišťálově čisté a teplota vody je příjemná. 

Očkování – Do Ekvádoru není pro naše občany povinné žádné očkování. Jedeme do oblasti, která není nikterak 

zamořena nemocemi a malárie je tu velkou výjimkou.  V případě nemoci je dosahu cca 30 min. jízdy autem moderní 

nemocnice ve městě Tena. 

Příprava na práci s rostlinami – Alespoň týden předem držíme dietu – volíme lehká, nejlépe bezmasá jídla. Menší 

porce, ať je břicho lehké. Preferujeme čerstvé ovoce a zeleninu. Vyhneme se zejména vepřovému, ostrému koření a 

chemickým přísadám. Nedržíme úplné půsty, které by nás před náročným pobytem velmi oslabily. Držíme však 

sexuální půst a nepijeme alkohol ani nebereme drogy. Dbáme na to, abychom přijeli zdraví a v kondici. 

Jídlo – Bude na vás čekat výtečná a s láskou připravená vegetariánská strava, ve které nebudou chybět místní 

speciality: Tropické ovoce, yuca (maniok), quinua, čerstvá zelenina od indiánů z hor a produkty ze zahrad v Amazonii. 

Zdravotní omezení  – Při přihlašování se na akci je nutné předem upozornit na jakékoli zdravotní problémy, které 

máte, či byste mohli mít, ať už fyzické či psychické. Rovněž je nutné sdělit, pokud berete léky, vitamínové doplňky 

atd., nebo už jste dobrali, ale stále jste pod jejich účinkem. 

Registrace a příprava 

Krok 1.: Registrační formulář 

Stáhněte si formulář z adresy http://www.feathercrown.com/formular.doc , vyplňte jej a pošlete ho v příloze na 

adresu feathercrown.ecuador@gmail.com . 

 

Krok 2.: Uhrazení zálohy 

Ozveme se vám do 14 dnů. Poté bude nutné uhradit nevratnou zálohu 5.000,- Kč, která vám zarezervuje vaše místo. 

Krok 3.: Rezervace letenky 

Jakmile od nás obdržíte potvrzení přijetí zálohy, můžete si zarezervovat letenku, ideálně s příletem den před 

začátkem konání akce (nebo dříve) a odletem den po skončení akce (nebo později). 

 

Krok 4.: Příprava před příjezdem 

E-mailem od nás obdržíte informace o tom, jak se akci připravit, jaké věci si s sebou vzít atd. Zodpovíme vám 

případné otázky.  

http://www.feathercrown.com/formular.doc
mailto:feathercrown.ecuador@gmail.com


 

 

 

 

 

 

 

 

Možnost prodloužení: Učení kaktusu San Pedro – Ceremonie pro 

Matku Zemi na plážích Pacifiku 

Pokud chcete návštěvy Ekvádoru maximalně využít a ještě více prohloubit 

transformaci a léčivý proces a obdržet další učení z říše rostlin, je zde možnost si 

program prodloužit o dalších 10 dní a pracovat s kaktusem San Pedro během dvou 

ceremonií. 

San Pedro neboli wachuma je rostlina s obrovskou silou a potenciálem léčit na 

hlubinné úrovni. Během jedné noční a jedné denní ceremonie se spojíte se svým 

hlubším já, odstraníte různé bloky a otevřete se kráse života na Zemi. 

Další informace na vyžádání pro ty, kteří se cítí být touto rostlinou silně voláni. 

Kontakt: feathercrown.ecuador@gmail.com . 
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Verze dokumentu: 8.1.2011 

Pozn.: Pro tento dokument byly použity fotky účastníků akcí, které jsme pořádali v Amazonii v průběhu let 2008-2011. Rádi 

bychom jim poděkovali za to, že se s námi o fotografie podělili. 
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